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ATA N.o 3.160
Vigésima Terceira Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em quinze de julho do ano de dois mil e vinte e quatro. Estiveram presentes os

Vereadores Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de

Souza - Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida

Ferreira, José Carlos Damião Portela Sobrinho, José Carlos SaJapata e Edson Ror. Constou no Período do

Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n,? 3.159 de Sessão Ordinária; Oficio n,"

4.343/2024, do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei n," 368/2024 para apreciação em sessão

extraordinária; Oficio n," 4.366/2024, do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei n," 375/2024 para

apreciação em sessão extraordinária; Oficio n," 4.36712024, do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei

n." 376/2024 para apreciação em sessão extraordinária; Projeto de Lei n," 368/2024, de súmula: Autoriza o

Poder Executivo Municipal a transferir valores a Agência de Desenvolvimento das Regiões Sul e Centro

Sul do Estado do Paraná (ADECSUL) em razão de sua condição legal de Entidade-Sede da Instância de

Govemança do Turismo Regional OGR) "Terra dos Pinheirais", Paraná, e dá outras providências; Projeto

de Lei n," 375/2024, de súmula: Autoriza o Poder Executivo a firmar parceria com empresa para

instalação de painel de publicidade e dá outras providências; Projeto de Lei n," 376/2024, de súmula:

Autoriza o Município a receber verba glosada da Associação de Amigos do Hospital de Teixeira Soares

AAHTS e dá outras providências; Projeto de Lei do Legislativo n," 07/2024, de autoria do Vereador

Claudinei, de súmula: Declara de Utilidade Pública o Centro de Ressignificação Educacional Renascer - CRER;

Requerimento n," 09/2024, de autoria da Vereadora Inês, de Pedido de Informações ao Prefeito,

requerendo seja remetido, a esta Câmara Municipal, uma relação de todos os carros, dos diversos setores

do Executivo Municipal, que se encontram sem adesivagem, contendo nesta relação o modelo, a cor, a

placa e a data de aquisição; Indicação n," 28/24, de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Secretário

de Obras e ao Conselho Municipal de Trânsito, a instalação de lombada na Rua Olivério Neves, no Bairro

Parque Cidade Nova. Na Ordem do Dia foi apresentado o Projeto de Lei do Legislativo n," 06/2024, de

autoria do Vereador Gerônimo, de súmula; Altera denominação de bem público. A Comissão de

Constituição, Justiça,Redação e Honrarias exarou Parecer favorável, o qual foi aprovado por unanimidade

de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais opinou favoravelmente, e seu

Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão do Pr ''tto de

Lei manifestaram-se os Vereadores Gerônimo, Emerson, Marcelo, Claudinei, José Damião e
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o Projeto de Resolução n," 0212024, de autoria do Presidente e Primeiro

Secretário da Mesa Diretora, de súmula: Denomina "PLENÁRIO ANTONIO ACORDI FILHO" o

Plenário da Sede da Câmara Municipal de Teixeira Soares do Estado do Paraná. O Parecer exarado pela

Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias foi favorável, e foi aprovado por unanimidade de

votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais emitiu Parecer favorável, o qual foi

aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão do Projeto de Resolução

manifestaram-se os Vereadores Marcelo, Gerônimo, Claudinei, Inês, José Damião, Emerson e Carlos. O

Projeto de Resolução n,? 0212024 foi aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação.

Na sequência foi deliberado o Requerimento n," 0912024. Na discussão manifestou-se a Vereadora Inês e

os Vereadores Geronimo, Emerson, Carlos e Claudinei. O Requerimento n," 0912024 foi aprovado por

unanimidade de votos em única discussão e votação. Também em única discussão foi deliberado sobre a

Indicação 0.° 28/24. Na discussão manifestaram-se os Vereadores Claudinei, Emerson, Gerônimo, Inês,

José Damião, Marcelo e Carlos. A Indicação n," 28/24 foi aprovada por unanimidade de votos em única

discussão e votação. Para o Período do Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Gerônimo e

Marcelo. O Vereador Gerônimo falou sobre o projeto de lei lido no pequeno expediente que autoriza o

Município a receber verba glosada da Associação de Amigos do Hospital de Teixeira Soares. O Vereador

Marcelo deixou registrado suas felicitações ao nosso Município pelos seus cento e sete anos. O Sr.

Presidente também parabenizou Teixeira Soares pelos seus cento e sete anos. Lembrou os Vereadores que

a Câmara estará em recesso do dia dezoito de julho a trinta e um de julho e que a próxima ses ão ordinária

será no dia cinco de agosto. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da q

presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima
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